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        SME SPOLOČNOSŤ
      

      
        EURO FINANCE CONSULTING
      


      
        Sme medzinárodná poradenská spoločnosť, špecializujeme sa na projekty v priemysle. Poradenské služby poskytujeme tak žiadateľom pri spracovaní žiadostí o podporu, ako aj poskytovateľom pri nastavovaní dotačných programov. Zameriavame sa na podnikateľské projekty v oblastiach energetiky, vedy, výskumu a inovácií, digitalizácie, cirkulárnej ekonomiky a životného prostredia.
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    O nás
  


  
    Poradenstvo poskytujeme v Českej republike, na Slovensku a v Maďarsku. Sme stabilná spoločnosť s viac než dvadsaťročnou praxou. Budeme vám dlhodobými partnermi pre vaše dotačné projekty.
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      Náš tím
    


    
      Súčasťou nášho tímu sú odborníci a špecialisti, ktorí majú široké skúsenosti vo svojich odboroch. Poďte sa s nimi bližšie oboznámiť. 
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        konzultantka T&I
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      Dalibor Pituch


      

      
        prokurista spoločnosti, manažér produkcie
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      Služby
    


    
      Vo firmách vyhľadávame dotačné príležitosti a následne ich pomáhame realizovať. Našim klientom sme pripravení ponúknuť komplexné poradenstvo a služby. 
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      REFERENCIE
    

    
      Pomohli sme realizácii stoviek projektov v oblasti priemyslu, podnikania a regionálneho rozvoja. Tu pre vás vyberáme tie najzaujímavejšie.
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          Výskum a vývoj plynulej prevodovky pre použitie v nákladných vozidlách
        


        
          Cieľom projektu je výskum a vývoj plynulej prevodovky vlastnej konštrukcie typu PLP, ktorú je možné zabudovať do nákladných vozidiel pre rôzny typ použitia (hasičské, nákladné, vyslobodzovacie, so špeciálnou nadstavbou, komunálne, lesné a poľnohospodárske, vojenské a pod.).
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          Výskum a vývoj aktívneho anténového systému na detekciu záujmových objektov s podporou merania polarimetrických vlastností
        


        
          Cieľom projektu je výskum a vývoj aktívneho anténového systému radaru na meranie polarimetrických vlastností záujmových objektov, medzi ktoré patria napr. vozidlá, osoby, drony a ďalšie.
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          Digitalizácia výroby v spoločnosti KARO – Leather Company s.r.o.
        


        
          Cieľom projektu je digitalizácia výroby v oblasti kožiarskeho priemyslu prostredníctvom obstarania a inštalácie systémov organizácie výroby zohľadňujúcej princípy priemyslu 4.0.
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        CHCETE RÁSŤ?
      

      
        Poďte rásť s nami.
      


      
        Sme česká spoločnosť s pobočkami v Prahe, Brne a v Jihlave. Aktuálne hľadáme nových kolegov na nasledujúce pozície. Pozrite sa, či nehľadáme práve vás.
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        Využite naše služby
      


      
        Budeme vám partnerom počas celého procesu vybavenia dotačnej podpory.
      


      
        MÁM ZÁUJEM
        
          
        
      
    

  

  
    
      
        Dotačný spravodajca
      


      
        Chcete sledovať novinky zo sveta dotácií? Stiahnite si nášho dotačného spravodajcu.
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              Dotačný spravodajca do schránky
            

            
              Nechajte si pravidelne zasielať dotačného spravodajcu  e-mailom. Už vám neuniknú novinky zo sveta financií.
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